
Leistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Halbpension

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Hotel

Club in Davos

- Davos Klosters Premium Card

- Begrüßungsgetränk im Hotel

- 1 x 2 Std. Stadtführung Davos

- 1 x Eintritt Heididorf mit Alphütte, Dorfhaus und

Museum

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 96 €

ca. 1,5 Std. Führung Heididorf (1 Guide

je 15 Personen)

190 €

2 Std. Stadtführung Vaduz (1 Guide je

25 Personen)

265 €

Historischer Zug Davos Platz - Filisur

inkl. Sitzplatzreservierung (einfache

Fahrt)

16 €

Landwasser Express: Rundfahrt Züglein

ab Bahnhof Filisur zu Fotostopps

15 €

Aufpreis für einen zweiten Guide für die

Führung "2 Std. Stadtführung Davos" ab

der 31. Person, obligatorisch

260 €

Davos und das idyllische Heidiland - 5 Tage

Passend zum Film: die Bergwelt von Heidi und Peter

Optional: Das Landwasserviadukt – ein Postkartenmotiv!

Berge, wohin das Auge reicht. Begleiten Sie uns auf eine malerische Reise in die wunderschöne

Schweizer Bergwelt und die imposante Bilderbuch-Kulisse, die die Heimat von Heidi und ihrem

Großvater war. Der Reiz dieser "Heile-Welt-Landschaft" ist bis heute geblieben. Unser Tipp für den

freien Tag: Ausflug zum Wahrzeichen der Rhätischen Schmalspurbahn, das Landwasserviadukt, eine

65m hohe Eisenbahnbrücke.

1. Tag: Anreise nach Davos - A

Auf der Anreise empfehlen wir Ihnen einen Bummel durch Chur, Kantonshauptstadt von

Graubünden, die auch als älteste Stadt der Schweiz bezeichnet wird. Hier sehen Sie den bischöflichen

Hof, die Kathedrale sowie die Altstadt mit Regierungsplatz und die Reichsgasse. Anschließend

Weiterreise nach Davos und Check-in in Ihrem gebuchten Hotel.

2. Tag: Führung Davos - F/A

Ihr Guide macht Sie heute bekannt mit der Geschichte des Bäder- und Kurtourismus der Stadt, zeigt

Ihnen die einzigartige Entwicklung dieses Kurortes hin zum Ort der Forschung, des Sports, der

Medizin und der Kultur. Die Architektur ist von einem für die Region ungewöhnlichen Flachdachstil

geprägt, der seine Ursprünge in der Sanatorienzeit hat. Eine beliebte Einkaufsstraße ist die

Stadtpromenade. Sie wird von gemütlichen Restaurants gesäumt, die Preise sind der Höhenlage

angepasst, die Bündner Bäckereien sagenhaft. Wer es ruhig mag, kann sich im Sommer am

Davosersee aufhalten und erfrischen.

3. Tag: Ausflug Heidiland und fakultativ Vaduz - F/A

Maienfeld ist der Ankunftsort der kleinen Heldin Heidi im weltberühmten Roman. Im schmucken

Ortsbild fällt der mächtige Turm von Schloss Brandis aus dem 13. Jh. mit bemerkenswerten profanen

Wandmalereien auf. Am Städtliplatz finden Sie das Rathaus aus dem 16. Jh. und das stattliche

Sprecher-Haus von 1643. Von Maienfeld aus können Sie auf den Spuren von "Heidi" auf den

Heidiwegen wandeln. Sie kommen zum Heidibrunnen und zum Heididorf, oberhalb von Maienfeld.

Hier können Sie sich in die Entstehungsgeschichte der weltbekannten Kindergeschichte "Heidi" von

Johanna Spyris versetzen lassen. Jeder kennt die Geschichte des kleinen Mädchens, das eine

wunderbare Zeit mit ihrem Großvater in den Bergen verbringt. Die Geschichte ist bis heute

Gegenstand zahlreicher Verfilmungen und Neuinterpretationen.

Optional für den Nachmittag: Besuch der Liechtensteinischen Stadt Vaduz. In der Altstadt findet man

seit Jahrhunderten kulinarische Spezialitäten, der Gasthof Löwen beispielsweise existiert seit 1380.

Das Kunstmuseum Liechtenstein zeigt die staatliche Kunstsammlung des Fürstentums in einem

modernen, preisgekrönten Museumsbau. Das Landesmuseum zeigt die Geschichte des Fürstentums

und ein Besuch im Briefmarkenmuseum lohnt sich für jeden Philatelisten. Das Schloss Vaduz ist das

Wahrzeichen Liechtensteins und Sitz der Fürstenfamilie. Wer Lust hat, fährt mit dem Vaduzer Zügle

durch den Ort (Selbstzahler vor Ort).

4. Tag: Fakultativ: Ausflug Landwasserviadukt - F/A

Im Sommer 2025 öffnet eine Erlebniswelt rund um das Landwasserviadukt - eine einzigartige

Eisenbahnbrücke und beliebtes, weltbekanntes Fotomotiv. Für Fans historischer Bahnen ist der Zug



zwischen Davos und Filisur ein Muss, aber auch die Tschutschubahn, eine touristische Bimmelbahn

sowie Aussichtsplattformen mit Blick auf das Landwasserviadukt garantieren einen fantastischen

Ausflug.

5. Tag: Heimreise - F

Nach einem letzten gemeinsamen Frühstück in Davos treten Sie mit vielen Erinnerungen die

Heimreise an.

Hotel Club in Davos

Unser Partnerhotel der guten SRG-Mittelklasse befindet sich in ruhiger Lage im Zentrum von Davos

Platz, unweit der Jakobshornbahn. Zur Ausstattung des Hotels zählen ein Innenpool und eine Sauna

(im Sommer gegen Gebühr), diverse Massagen stehen den Gästen gegen Gebühren zur Verfügung.

Der Bus hält direkt vor dem Haus. Das Zentrum von Davos ist in nur wenigen Minuten zu Fuß

erreichbar. Alle 145 Zimmer verfügen über Bad/WC mit Haarfön, Fernseher, Radio, Safe und WLAN.

Der Bus parkt kostenpflichtig am Hotel.
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